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افزایش یابد، انرژی جنبشی اتومبیل چند ژول خواهد  %27، اگر سرعت اتومبیل J510انرژی جنبشی اتومبیلی  -26

 شد؟
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از ارتفاعی پرتاب می شود.اگر انرژی جنبشی آن تا لحظه ی برخورد با  oVجسمی در شرایط هوا با سرعت اولیه ی  -21

 کیلوژول افززایش یلفته باشد، کاهش انرژی پتانسیل گرانشی آن چگونه است؟ 27زمین به اندازه ی 

 دارد. oVد( بستگی به  KJ20ج( بیشتر از   KJ20ب( برابر با  KJ20الف( کمتر از 

متری سطح تخته سنگی رها می شود و پس از برخورد به تخته سنگ در  1گرم از ارتفاع  177گلوله ای به جرم  -28

 متری آن بر می گردد.انرژی تلف شده گلوله در برخورد به تخته سنگ تقریبا برابر است با : 5/3همان راستا تا ارتفاع 

 ژول 257د(   ژول25ج(   ژول 5/2ب(   ژول 25/7الف( 
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کولن است. اختلاف  677دقیقه،  2و بار شارش یافته از هر مقطع آن در مدت  3مقاومت الکتریکی یک رسانا  -48

 پتانسیل دو سر آن چند ولت است؟

 977د(    357ج(    47ب(    15الف( 

است. آمپرسنج به ترتیب از راست به چپ، چند آمپر و چند ولت را در شکل مقابل که قسمتی از یک مدار الکتریکی  -49

 نشان می دهند؟

 18و  3ب(      23و  3الف( 

 23و  5د(      18و  5ج( 

 

 

اگر ولتاژ دو سر یک مقاومت الکتریکی را دو برابر کنیم، برای یک فاصله ای از آینه باید گذاشت تا بزرگی تصویر  -37

 حاصل نصف بزرگی شمع باشد؟

 3و  3د(    4و  3ج(    3و  2ب(   2و  2ف( ال

است. شمع روشنی را عمود بر محور اصلی آینه، در چه فاصله ای از آینه باید گذاشت تا  fفاصله ی کانونی محدبی  -31

 بزرگی تصویر حاصل نصف بزرگی شمع باشد؟

د(    fج(    f2ب(   f4الف( 
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سانتیمتر از آن قرار دارد. تصویر  15سانتیمتر و به فاصله  27شی کوچکی عمود بر محور اصلی آینه محدبی به شعاع  -32

 در چند سانتیمتری آینه و چگونه تشکیل می شود؟

 مجازی ، 47د(   ، حقیقی 47ج(   ، مجازی 6ب(   ، حقیقی 6الف( 

سانتیمتر از یک شیء تصویری می دهد که طول آن  57آینه  کوژی به شعاع  -34
5
1

طول شیء است. فاصله ی شیء تا  

 آینه چند سانتیمتر است؟

 157د(    177ج(    15ب(    57الف( 
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سانتیمتر و  87ز پرده عدسی همگرایی از یک جسم بر روی یک پرده تصویری تشکیل داده است. اگر فاصله جسم ا -33

 برابر طول جسم باشد، فاصله ی کانونی عدسی چند سانتیمتر است؟ 4طول تصوی 

 37د(    47ج(    27ب(    15الف( 

سانتیمتر است قرار دارد. تصویر چگونه و  15سانتیمتری عدسی واگرایی که فاصله کانونی آن  17شیئی در فاصله ی  -35

 شود؟در چه فاصله ای از عدسی تشکیل می 

 سانتیمتری 47ب( تصویر مجازی در    سانتیمتری 47الف( تصویر حقیقی در 

 سانتیمتری 6د( تصویر مجازی در    سانتیمتری 6ج( تصویر حقیقی در 

 

 شیمی

243در ترکیب  -36 )(POCa نسبت تعداد عنصرها به تعداد اتم ها کدام است؟ 
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آب حوض نگه داری این ماهی چند گرم اکسیژن وجود  g500باشد، در  /ppm54برای یک ماهی  DOاگر  -31

 دارد؟

31081الف(  /   )3109ب    )31054ج /   )310252د / 

 برای تولید ابریشم مصنوعی از کدام ماده استفاده می شد؟ -38

 42SOHد(   NaOHج(   OHMg)(2ب(   KOHالف( 

 شهری، عمل لخته سازی به چه منظوری انجام می شود؟در تصفیه ی آب  -39

 ب( از بین بردن میکروب های بیماری زا   الف( جدا کردن مواد نامحلول آب 

 د( ته نشین کردن گل و لای آب     ج( نرم کردن آب

 atm6است. این مخزن تحمل حداکثر  atm2گاز با فشار  /L30حاوی  Co27یک مخزن فولادی در دمای  -57

 می ترکد؟ Coفشار را دارد. این مخزن در بالاتر از چه دمایی بر حسب 

 121د(    521ج(    621ب(    977الف( 

 کدام پرتو دارای بیشترین انرژی است؟ -51

 د( پرتوهای گاما ج( پرتوهای فرابنفش  ب( پرتوهای مرئی  xالف( پرتوهای 
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 در صورت نبودن اثر گلخانه ای دمای زمین چه تغییری می کند؟ -52

 درجه افزایش می یافت 37ب(    درجه افزایش می یافت 17الف( 

 درجه کاهش می یافت 37د(     درجه کاهش می یافت17ج( 

 ؟نیستفساد بافت های گیاهی و جانوری، منبع طبیعی کدام آلاینده زیر  -54

 4CHد(   2SOج(   COب(   2COالف( 

 کدامیک از آلاینده های زیر، آلاینده ی  نوع دوم است؟ -53

 در تروپوسفر 3Oد(  در استراتوسفر 3Oج(   4CHب(   2COالف( 

22در واکنش موازنه شده  -55 xyyx    اگر اتم گرمx  برابرm  2گرم و جرم مولیxy  برابر باn ،گرم باشد

 کدام است؟ yاتم گرم 

mnب(   nmالف(     )ج
2

nm 
د(   

2
mn 

 

OHNaClONaClNaOHClدر واکنش  -56 232  بعد از موازنه مجموع ضرایب کدام است؟ 

 14د(    19ج(    18ب(    12الف( 

برابر است؟ 2Oگرم هلیوم با تعداد اتم ها  در چند گرم  /320تعداد اتم های موجود در  -51

),( 11 164   gmolOgmolHe 

 56/2د(    6/1ج(    28/1ب(   78/7الف( 

21100113می دهد. در صورتیکه  xSFگوگرد با فلوئور ترکیبی به فرمول  -58 /   مولکول از این ترکیبg540/ 

),(کدام است؟ xجرم داشته باشد،  11 1932   gmolFgmolS 

  6د(    4ج(    2ب(    3الف( 

21100226عدد های صحیح و کامل اند، اگر  ,yOxN ،yxدر ترکیب  -59 /  گرم جرم  /30مولکول از این ماده

),(داشته باشد، این مولکول کدام است؟ 11 1614   gmolOgmolN 

 2NOد(   ON2ج(   32ONب(   NOالف( 

 از فلزهای زیر کدامیک نرم تر بوده و کمترین دمای ذوب را دارد؟ -67

 K19( د  Na11ج(   Mg12ب(   Ca20الف( 

 است؟ P15خواص فیزیکی و شیمیایی کدام عنصر شبیه به  -61

 N7د(    C6ج(   S16ب(   Si14الف( 
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 تفاوت تعداد اتم های دومین و دهمین آلکان کدام است؟ -62

 23د(    16ج(   8ب(    13الف( 

گرمای سوختن یک آلکان  -64
g

KJ
و گرمای سوختن مولی همین آلکان  /248

mol

KJ
است. جرم مولی این  4145

 آلکان کدام است؟

 277د(    97ج(    86ب(    68الف( 

 آلکنی که تعداد اتم های هیدروژن آن برابر با تعداد اتم های هیدروژن پنتان است، چه نام دارد؟ -63

 د( اتن   ج( هگزن   ب( پنتن  الف( پنتان

 ؟نمی باشدکدام آلکان زیر راست زنجیر  -65

 ب(       الف(

 

 

 د(        ج(

 

 

 زیست

 عامل کدام یک از بیماری های زیر ، باکتری می باشد؟  - -66

 (اوریون د (فلج اطفال  ج     (کزاز  ب   هپاتیت            (الف

 مقداری نشاسته را در آب حل نما ییم ؛کدام حاصل می شود؟ در صورتی که -61

 (نشاسته محلول در آبد(ساکارز                  ج (مالتوز                 ب    (گلوکز            الف

 کدام است؟  نادرستدر رابطه با لیپیدها گزینه -68

ر رفته اند.                                                         (در ساختار غشای پلاسمایی به کاب همگی در آب نامحلولند.   ( الف

 ( نقش انرژی زایی دارند. ها مشابه است.                  دنسبت عناصرشان با قند( ج
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 می باشد؟ درستدر رابطه با تقسیم میوز ، کدام گزینه   -69

 (تقسیم میوز ،در سلول های جنسی صورت می گیرد.الف

 در یک سلول زن ، چهارسلول جنسی ماده است . تقسیم میوز(حاصل  ب

 همیشه مقدار سیتوپلاسم به طور مساوی تقسیم می شود.تقسیم میوز(در ج

 ، هر سلول حاصل دو کروموزوم غیر مشابه خواهد داشت. تقسیم میوزکروموزوم داشته باشد ؛ پس از  3(اگر سلولی د

ریخته شده است؛اگر در هیچ  Bو بر قطره ی دیگر خونش ماده ی ضد   Aضد  روی یک قطره خون شخصی ،ماده ی -17      

 خون دریافت کند؟ می تواندیک از دو قطره رسوب)لخته( ایجاد نشود؛ این فرد از چه گروه یا گروه های خونی 

 A,B,AB,O( د   O( فقط ج AB( فقط ب  A,B(فقط الف

 می باشد؟  واگیرکدام یک از بیماری های زیر ، -11

 (حصبهد(بری بری                      ب(پوکی استخوان         ج  (دیابت            الف

 واحد سازنده ی کدام  یک  با بقیه متفاوت است؟  -12

 ( پروتئین های ماهیچه            د  ( آنزیم های گوارشی        ج  ( ژن ها         ب  (هموگلوبین     الف

 ؟نمی دهددر فتوسنتز کدام رخ   -14

 (ساخته شدن هیدرات های کربن ایی                    ب( تبدیل انرژی نورانی به انرژی شیمیالف

 (مصرف شدن دی اکسید کربن و آبه انرژی شیمیایی         د( تبدیل انرژی گرمایی خورشید بج

 دارد؟ بیشتری پلی ساکارید موجود در کدام یک ،با بقیه تفاوت -13     

 (  دیواره ی سلولی گیاهان              د  ( قارچ       ج ( کاغذ                  ب          ( پنبه       الف

کیلومتر مربع، دویست هزار روباه زندگی می کنند؛ تراکم جمعیت روباه ها در این  2777در یک جنگل به مساحت   -15

 جنگل .................. روباه  در هر کیلومتر مربع می باشد. 

   1/7(د                 71/7(ج                177( ب                   17( الف

 است؟ نادرست در رابطه با اینترفرون،کدام گزینه  -16

 (از جنس پروتئین است.                                                     الف

 (باعث مقاومت ویروس می شود.ب

 قرار گرفته تولید می شود.          (در سلولی که مورد حمله ویروسج

 (به سلول های سالم می چسبد.د
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 است؟ ادرستندر رابطه با اعتیاد، کدام گزینه  -11     

 (پیچیده ترین و مشکل سازترین اعتیاد ها،اعتیاد به مواد مخدر است.الف

 (مواد مخدر در رشد مغز اختلال ایجاد می کنند.ب

 وابستگی روانی به مواد مخدر است.( اعتیاد به مواد مخدر،فقط ج

 (در مرحله استفاده اجباری،فرد هیچ کنترلی بر رفتار خود در مقدار مصرف ماده ی مخدر ندارد.د

 در یک زنجیره ی غذایی از تولید کننده به سوی آخرین مصرف کننده ،تعداد و جثه به ترتیب چه تغییری می کند؟  -18     

 ( کاهش ، افزایشد( کاهش ، کاهش           ج( افزایش ، افزایش         ب(افزایش،کاهش                الف

 کیلو گرم است؛ از نظر وزنی چه وضعیتی دارد؟ 67متر و وزنش   2فردی که قد ش  -19     

 (چاق است.د        (کمبود وزن دارد.     جدارد.           (اضافه وزنب(وزنش مناسب است.          الف

 است؟  ادرستندر تکمیل جمله ی زیر ، کدام گزینه  -87     

 کمبود ............. می تواند سبب ................... شود. -

 شب کوری      -( A( رتینول)ویتامین ب   بری بری    –1B(ویتامین  الف

 پلاگر –(نیاسین د    کرتینیسم    –(کلسیفرول ج

 غده ی هیپوفیز در کجاست؟ محل -81    

 ( بالای مغزد (پشت مغز         ج ( زیر مغز           ب ( جلوی مغز                الف

 کدام تولید کننده است؟ -82     

 ( هر سه موردد  (جلبک           ج ( گاو شیر ده          ب (زنبور عسل        الف

این نردبان را کدام  هر پله یرا به نردبانی تشبیه کنیم که حول محوری فرضی تابیده است؛  DNAاگر مولکول  -84      

 تشکیل دهد؟ می تواندمورد زیر 

 (ترکیب فسفردار ونوعی قند       ب    A ,G( بازهای آلی الف

 (پروتئین های کروید    A, T(بازهای آلی ج

 دارند و معمولاً آن  را از کجا به دست می آورند؟گیاهان نیتروژن را برای چه عملی نیاز  -83      

 از هوا   -( ساختن چربی از گلوکزب از هوا                               -( ساختن پروتئینالف

 از خاک   -(  ساختن لیپید از گلوکزد از خاک                -(  ساختن پروتئین از گلوکزج
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 بر میزان کلسترول بدن دارد؟ متفاوتر،اثری مصرف کدام یک از موارد زی -85      

 ( چربی های جامدد ( جگر               ب( زرده ی تخم مرغ           ج ( سیب و موز          الف

 شکل زیر ، یک ....................... را نشان می دهد. -86     

 ( سلول جنسی نر وزغ                          الف

 نر خزه ( سلول جنسیب

 ( سلول جنسی ماده ی  وزغ                   ج

 (  سلول جنسی ماده ی خزه د

 ،چند عدد خواهد بود؟ Gعدد باشد؛تعداد  A ،27؛اگر تعدادجفت نوکلئوتید است  57دارای که  DNAدر یک قطعه  -81 

 17(د    15(ج    47(ب   5(الف

 ........................... .سلول های نگهبان روزنه -88 

 (فاقد کلروپلاست هستندب  وست بالایی فراوان تر هستند (در روپالف

 (لوبیایی شکل هستندد     ج(غیر زنده هستند 

 است؟ درستدر رابطه با فتوسنتز چند مورد از موارد زیر  -89 

 (هر چه دما بیشتر شود؛ شدت فتوسنتز نیز بیشتر می شود.1

 فتوسنتز بیشتر باشد؛اکسیژن بیشتری آزاد می شود.(هر چه شدت 2

 بستگی دارد. 2CO(شدت فتوسنتز به غلظت 4

 (شدت فتوسنتز در گیاهانی که برگ های ابلق دارند؛ کمتر از گیاهان دیگر است.3

 (چهار موردد (سه مورد                 ج (دو مورد                ب ( یک مورد             الف

 تکمیل می کند؟ به درستی چند مورد، جمله ی زیر را  -97

 کمبود ............. می تواند سبب ................... شود. -

 خرابی پوست  -A( ویتامین 2  کوتاهی قد                            -(هورمون رشد1

 ه هاگرفتگی ماهیچ –(سدیم 3       کاهش فعالیت های بدن          –4T(هورمون4

 (چهار موردد (سه مورد                ج (دو مورد            ب ( یک مورد            الف
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در تشکیل تری گلیسرید ها به ترتیب )از راست به چپ(چند مولکول گلیسرول و چند مولکول اسید چرب ،شرکت می -91   

 کند؟

 ( سه و سهد (یک و یک          ج ( سه و یک          ب (یک و سه          الف

 است؟نادرست کدام گزینه -92   

 (نظریه ی سلولی ،خلق الساعه را تأیید نمی کند.   الف

 (ویژگی مهم فرضیه این است که می توان درستی آن را اثبات کرد.ب

 (برای کنترل آزمون فرضیه ،لازم است دو گروه آزمایشی و گواه داشته باشیم.ج

 دیشه ای علمی داشت و کارهای او مبنای کار دانشمندان دیگر قرار گرفت (ون هلمونت، اند

 کدام است؟صحیح دررابطه با تقسیم میتوز و میوز، گزینه  -94

 (در تقسیم میتوزکروموزوم های موجود در هسته ،مضاعف می شوند و به دو گروه کاملاً مشابه، مجزا می شوند.الف

 سلول مادر،دو سلول دختر به وجود می آید.( در تقسیم سلولی میتوز،از هر ب

 (در بدن همه ی جانداران دو نوع تقسیم میتوز و میوز رخ می دهد.ج

 (در مرحله ی سوم تقسیم سلولی میتوز،کروموزوم ها در وسط سلول قرار دارندد

 در رابطه با خلق الساعه، کدام دو دانشمند هم عقیده بودند؟-93

 ارسطو          -(ون هلمونتب   ور        لویی پاست -(فرانچسکو ردیالف

 2و1(موارد د    ارسطو       –(لویی پاستور ج

 محصولات فتوسنتزی در برگ های بالغ ،به وسیله ی ................................ از برگ خارج می شوند.-95    

 (آوند های چوبی          ب    (آوند های آبکشی          الف

 (میان برگد  (همه ی سلول های رگبرگ ها          ج

 

     

 

 

 


